

Дневник конкурса металлургов

**РАБОРЫ ПРОВЕРЯЮТ
ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ**

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ
**Печи попрежнему
идут рывками**
Первое обязательство доменщиков в четвертом конкурсе металлургов — добиться ровного хода пещей. Но обязательство это, как показывает работа рывковой пещи, не выполняется. Во 24 марта печь № 2 выполняла план на 105,6 процента, то на другой день, эта же печь дала только 83,3 процента задания.
Печь № 3 24 марта план выработки чугуна выполнила на 81 процент, а на 26 марта — только 68,7 процента.
В таких безобразных рывках выполняли люди. По вине тов. Зудина и мастера Герасимова на пещи № 3 было достигнуто похолодание.
Были залиты сопла.
Профгор цеха тов. Подмаренко до сих пор не организовал общественного контроля выполнения обязательств в бригадах.
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ
**Бесперебойно давать
коксовый газ**
26 марта за время работы смены Наволицкого выдало 5 плавков. Печь № 6 простояла два часа по причине перебоев со снабжением коксовым газом. Подобные простои за последние время происходят почти ежедневно и мешают мартеновцам еще в большей степени повысить производительность.
В смене Наволицкого выдано 8 плавков. Вот уже третий день печь № 8 имеет простои, потому что на подине образуются ямы. Печь была плохо заправлена. Обер-мастер тов. Трегубов должен взять под свой контроль за правку пещей.
В смене Новополяева простоев не было, выдано 6 плавков.
ЦУКАНОВ.
БЛОМИНГ
Больше проката!
146 слитков проката 26 марта смена Валькина, имея простои только 15 минут. Смена Серова проката 139 слитков и простояла 50 минут.
Хуже работала смена Кучинского, проката 95 слитков, 25 минут стояла потому, что не было металла. Смена на подлинников плавки валяла за два часа 25 минут.
Бойко.

Доменщики дали обязательство не допускать брака и выплавлять только стандартный, высококачественный чугун. Ежедневно это обязательство нарушается. Достаточно сказать, что только за 4 дня во второй декаде марта было выплавлено нестандартного чугуна 3 тысячи 500 тонн.
В Магнитогорске заведен такой поклад, что нестандартный чугун исключается из общего количества выплавляемого и не засчитывается в счет выполнения плана. Это заставляет доменщиков зорко следить за качеством чугуна и бороться против брака дельца. Не следует ли и нам завести такой порядок?
Ариузов.
КОКСОВЫЙ ЦЕХ
**Наконец, нашли
причины**
Мы проверяем выполнение обязательств по конкурсу. И что же?
На четвертой батарее с машинной стороны образовались щели, через которые сыплются шихта. Несколько раз просили инженера Сирота замазать щели, по тщетно.
Культурно-бытовая конференция

**Сделать город культурным,
образцовым**
26 марта вечером доменщики, марганцовщики, прокатчики, строители встретились в городском театре, чтобы обсудить план борьбы за благоустройство города.
Секретарь городского комитета партии тов. Трегубов как формулировал огромную политическую важность борьбы за культуру в городе, за образцовое культурное обслуживание рабочих, за светлую, красивую, благоустроенную квартиру.
— Приятны developments плана в начале четвертого конкурса металлургов надеемся видеть: в благоустройстве города, в жилье, магазинах, в детских, в школах. Нельзя откладывать борьбу за первенство металлургов Сталинска в четвертом конкурсе от борьбы за культуру, за идею быта. Надо мобилизовать всю общественность на борьбу за благоустройство города.
Особенно тов. Трегубов критично указал работу жилищного управления, которое плохо еще работает о нуждах рабочих.
Председатель городского совета тов. Лебедев наметил программу борьбы за культуру в 1935 году:
— Сдать телефонную автоматную станцию на 5 тысяч номеров, провести городскую телефонную станцию до 600 телефонов.
— Сдать дом связи с телеграфом, почтой.
— Сдать 10 тысяч квадратных метров жилой площади.
— Отремонтировать новое здание для почтовой и обувной мастерских.

ВНИМАНИЮ ПАРТАКТИВА
28 марта, в 7 час. веч., в помещении клуба ФЗУ созывается гор. партактив по вопросу:
Очередные задачи партработы (докладчик тов. Новоковский).
Г.К. ВКП(б).
1 апреля, в 5 час. веч., в клубе ФЗУ открывается второй слет колхозников-ударников Сталинского района.
Регистрация делегатов будет производиться в гор. ФЗУ 30 и 1 апреля с 10 часов утра, а с 3 часов дня — в клубе ФЗУ.
Горсовет.

Англо-германские переговоры закончились

Резкие выпады Гитлера против Советского Союза

ЛОНДОН. Агентство «Рейтер» сообщает, что «правительством получен отчет о первом дне беседы Саймона с Гитлером. Впечатление, сложившееся на основе наведенных справок, сводит к тому, что, как это показывает официальное допосещение в Лондон, во время вчерашней беседы стороны довели до сведения друг друга главным образом свои точки зрения на вопросы европейского мира и безопасности, в том числе как они поставлены в англо-французском заявлении от 3 февраля. Слух, будто Саймон и Иден заверили Гитлера, что Англия не будет предпринимать принципов гарантии и взаимной помощи, согласно предложенному восточному пакту, был определенно опровергнут».

БЕРЛИН, 26 марта. Сегодня возобновились переговоры между Гитлером и Саймоном. Сообщают, что Саймон в ответ на вчерашние общие рассуждения Гитлера потребовал конкретных контрпредложений. Передают, что Гитлер обещал представить соответствующий меморандум (докладную записку). Он будет вручен Саймону до его отъезда, но обсуждаться в Берлине уже не сможет.

БЕРЛИН, 26 марта. Сегодня вечером иностранные журналисты были приглашены в британское посольство, где Саймон сообщил им содержание официального коммюнике (сообщения) о берлинских переговорах. Затем высокоответственный представитель британского правительства сделал сообщение о содержании и об итогах переговоров, которые по существу свелись к заключению, что переговоры никаких результатов не дали. Подчеркнув, что английские министры «очень удивлены поездкой в Берлин», представитель британского правительства объяснил это удовлетворением тем, что переговоры дали возможность «выяснить точки зрения по стоявшим на обсуждении вопросам». Особенно было подчеркнуто, что английские министры не намеривались до заключения какого-либо соглашения, ибо «обсуждались не вопросы, требующие англо-германского соглашения, а вопросы, стоявшие на повестке дня: всеобщее соглашение с участием Франции, СССР и других стран». При этом представитель британского правительства пояснил: «Неправильно было бы в стремлении к такому всеобщему соглашению идти по тому пути, чтобы начинать заключение частичных соглашений, а надо непосредственно добиваться такого всеобщего соглашения». Особенно следует отметить, что представитель британского правительства указал, что в выявившихся точках зрения по стоявшим на обсуждении вопросам «оказались паззлы очень серьезные разногласия». В заключение было подчеркнуто, что Иден едет сегодня в Москву, затем в Варшаву и Прагу, чтобы высказать точки зрения правительства СССР, Польши и Чехословакии, после чего на конференции Итальян, Франции и Англии будут обсуждены итоги всех переговоров.

ЛОНДОН, 26 марта. Газеты молчат о вчерашних переговорах Гитлера с Саймоном и Иденом. Высказано мнение, сменившее злостную критику восточного пакта (договора), тем более показательно, что еще вчера газеты сопровождали сообщение о беседе под черникой обладающим комментарием. Общее внимание вызвало отсутствие Гитлера на завтраке, устроенном Нейратом в честь английских гостей. Быстро после этого Гитлер со знавал себя совещание, на которое вызвал Геринга, Хлебберга, Геббельса.

ЛОНДОН, 26 марта. Утверждают, что сегодняшняя утренняя беседа между Саймоном и Гитлером велась главным образом по вопросу о восточном пакте. По сообщению «Юнайтед Бригс прес», Гитлер представил Саймону «весьма обширный новый материал о вооружениях Советского Союза». По сообщению агентства «Рейтер», когда Саймон и Иден покинули Гитлера после окончания беседы, у них был вид «замети более озабоченный, чем вчера».

Создать «украинского Чапаева» — такую мысль дал т. Сталин режиссеру-орденоносцу А. П. Довженко при вручении орденов работникам советской кинематографии. Сейчас уже развернута широкая подготовительная работа и созданию художественного фильма об украинском Чапаеве — Николае Александровиче Щорсе (р. 1895 г.) юношей вступил на революционный путь. В годы гражданской войны, когда Украина была оккупирована германскими войсками, тов. Щорс по заданию партии большевиков организовал в районе ст. Унеча из революционных повстанцев-крестьян Бугунский полк. Под командой тов. Щорса Бугунский полк перенес себя на владимирской в бой против германских империалистов и летчиков цев. Вспомогательная работа была сформирована первая украинская советская повстанческая дивизия, тов. Щорс командовал этой дивизией, 3 августа 1919 г. вражеская пуля преждевременно прервала жизнь 24-летнего начальника, показавшего, несомненно на свою молодость, качества зрелого революционного организатора и выдающегося командира.
На снимке: Николай Александрович Щорс (с редкой фотографией, автографом (подпись) тов. Щорс).

Под флагом нескрываемой ненависти к Советскому Союзу

ЛОНДОН, 26 марта. Печать уделяет большое внимание основному факту, который обнаружился во вчерашних переговорах в Берлине, а именно не скрываемой ненависти национал-социалистического правительства к Советскому Союзу, и заявлению Гитлера, что он не свяжет себе рук гарантией безопасности для СССР.
По словам «Дейли телеграф», Гитлер заявил Саймону, что он против заключения пакта взаимной помощи с Советским Союзом. В защиту своего довода о всеобщей военной доктрине Гитлер выдвинул указание на страх перед Красной армией. Он заявил, что миссия (назначенная) Германией является преградой волеу большинства и высказался за объединение западных стран.
Как указывают, Саймон в ответ спросил, как можно оставить СССР вне общего европейского соглашения, если Гитлер утверждает, что советские вооружения и являются причиной роста вооружений Германии.
По словам «Дейли экспресс», Гитлер говорил об СССР в течение часа и в связи с восточным пактом и в связи с морскими вооружениями на Балтийском море, при чем делал резкие выпады против СССР.
По словам «Ньюс крик», Гитлер высказал «непримиримую враждебность» к восточному пакту, нарисовал картину роста военной мощи СССР и пытался доказать, что СССР угрожает всей Европе.
«Таймс» пишет, что английским министром переданы документы, которые должны оправдать германскую точку зрения, в частности документы, касающиеся франко-советских отношений.

Дружеские советы английских министров

ВАРШАВА. Берлинский корреспондент газеты «Польска» сообщает, что английские министры указывали представителям германского правительства на необходимость разрядки политической атмосферы и недопустимости вытеснения со стороны Германии таковых спорщиков, как в октябре 1933 года (выход Германии из Лиги наций), и в июле 1934 года (национал-социалистский путь в Австрии) и в марте 1935 года. Все газеты подчеркивают, что в своих переговорах с английскими министрами Гитлер вступил в ход, главным образом, доводы антисоветского порядка.

Обмен телеграммами между тов. М. М. Литвиновым и г-ном К. Хирота

По случаю подписания соглашения о КВЖД, народный комиссар по иностранным делам тов. М. М. Литвинов и министр иностранных дел Японии г-н К. Хирота обменялись нижеследующими телеграммами.
Г-ну К. Хирота, министру иностранных дел Токио.
С удовлетворением узнал о состоявшемся сегодня подписании соглашения о КВЖД. Считаю приятным делом передать вам мое искреннее поздравление по поводу благополучного доведения до конца переговоров, в которых вы лично принимали столь активное и плодотворное участие. Я уверен в дальнейшем нашем плодотворном сотрудничестве в деле упрочения всеобщих поводов и контактов и подражаниями между нашими странами и в укреплении истинно дружественных отношений между нами в интересах наших народов и всеобщего мира.
Литвинов.

Официальное сообщение об итогах переговоров

БЕРЛИН, 26 марта. Официальное сообщение об итогах берлинских переговоров гласит: «Англо-германские переговоры между британскими министрами иностранных дел Саймоном и лордом канцлером печати Иденом с канцлером Гитлером и министром иностранных дел Нейратом, которые происходили последние два дня в присутствии британского посла Филлипса и японского посла в Берлине, закончились. Обсуждались вопросы, поставленные в лондонском коммюнике (сообщении) от 3 февраля. Переговоры протекали в чрезвычайно откровенной и дружественной форме и привели к полному выяснению обоюдных точек зрения. Было констатировано, что оба правительства своей политической преследуют обеспечение и укрепление всеобщего мира, путем содействия международному сотрудничеству. Английские и германские министры проиницировали в убежденном и полезном прямых переговоров, которые только что имели место.
Саймон завтра на самолете возвращается в Лондон. Иден, согласно плану, едет сегодня в Москву, Варшаву и Прагу».

К подписанию соглашения о КВЖД

Крупнейший в мире нефтеровод Махач-Кала — Воронеж

МОСКВА. В этом году начнется строительство крупнейшего в мире нефтеровода Махач-Кала — Воронеж, длиной 1200 километров. В первую очередь прокладываются головной участок нефтеровода Махач-Кала — Грозный протяжением 160 километров. К концу текущего года участок будет сдан в эксплуатацию и начнется перевозка бакинских нефти для переработки на грозненских заводах.

Г-ну М. М. Литвинову, народному комиссару по иностранным делам

Москву.
Благодарю за вашу телеграмму. Я разделяю чувство удовлетворения по поводу успешного завершения переговоров о Северо-Манчжурской железной дороге и пользуюсь случаем сказать вам, как высоко я ценю ваши неутомимые и неутомимые усилия, которые так много содействовали успеху переговоров. Это соглашение будет содействовать развитию сердечных отношений между СССР и Манчжунго и заложит основу для дальнейшего развития дружественных отношений между СССР, Японией и Манчжунго. Я твердо верю, что тот же дух примирения и сотрудничества, который был проявлен в данных переговорах, обеспечит дружественное разрешение других остающихся вопросов, тем самым продолжая укреплять основу мира в Восточной Азии.
Хирота.

По Советскому Союзу

СЕВ ПО СОЮЗУ
МОСКВА. На юге Союза полевые работы в этом году начались в необычайно ранние сроки — в средних числах февраля. В последние числа февраля пастухи Днепропетровской и Одесской областей засеяли до 500 тысяч га, в Азово-Черноморье — 700 тысяч га, в Заблужье — 680 тысяч га.
С середины марта, когда началось постепенное потепление температуры, земля вновь достаточно оттаяла, и районы юга включились в массовый сев.
Сейчас в разгаре весенний сев на Украине, в Крыму, на Кубани и в Южном Казахстане. По сведениям, поступившим из ряда районов, ранние сроки — в средних числах февраля пастухи Днепропетровской и Одесской областей засеяли до 500 тысяч га, в Азово-Черноморье — 700 тысяч га, в Заблужье — 680 тысяч га.
Вступают в массовый сев Северный Кавказ, где засеяно уже в количестве 20 тысяч га, Киевщина и Винницкая области — 22 тысячи га.

ЦВЕТЫ — НА УЛИЦЫ СОВЕТСКИХ ГОРОДОВ
Курский трест зеленого строительства выводит цветочную рассаду для высадки в скверах, садах, колхозных и совхозных усадьбах.
НА СНИМКЕ: Садовод-специалист тов. Бруду а. оранжерее № 1 Курского треста зеленого строительства.

Крупнейший в мире нефтеровод Махач-Кала — Воронеж
МОСКВА. В этом году начнется строительство крупнейшего в мире нефтеровода Махач-Кала — Воронеж, длиной 1200 километров. В первую очередь прокладываются головной участок нефтеровода Махач-Кала — Грозный протяжением 160 километров. К концу текущего года участок будет сдан в эксплуатацию и начнется перевозка бакинских нефти для переработки на грозненских заводах.

СЕНС ОДНОВРЕМЕННОЙ ИГРЫ ФЛЭГА И КАПАБЛАНКИ
ВОРОНЕЖ. 24 марта в Воронежском доме санитарики выступил в доме культуры состоялся сенс культуры промкооперации одновременной игры на 50 против 10 лучших ленинградских громогостера Флора ских шахматистов первой на с сильнейшим шахматистом теоретиком Капабланка выступил Воронежской области, вал 3 партии, проиграл 4 Сенс продолжался 9 часов. (Васильеву, Шпигуну, То Флор проиграл 11 партий, масу и Рознеру) и 3 партии 21 свет выиграл и 18 выиграл, выиграл.

СНЕГОПАД ЗАДЕРЖИВАЕТ ПОЛЕТ ВОДОПЬЯНОВА
ХАБАРОВСК. По сведениям как видимость. Очевидно, из Дальневосточного управ такое состояние погоды на линии флота, Водопьянов и характер. Линия флота из-за непогоды Водопьянов и Линдель едет в Хабаровск на почку в задерживаются в Камнемоск. Ровно на полбе уже четвертую ночь. река Охотского моря силь. По сообщению радиотелеграфной станции, ветер и плавно, человекница Нив

Новый рекорд советских планиристов
МОСКВА. Планиристка Рапенская, работающая инструктором в планирной школе в Костюбеле, установила рекорд в планировании продолжительности полета на планере для женщин.
На планире 27-04 Радонская вылетела 24 марта, в 10 часов 05 мин., и продержалась в воздухе 7 часов 55 минут.



Создать «украинского Чапаева» — такую мысль дал т. Сталин режиссеру-орденоносцу А. П. Довженко при вручении орденов работникам советской кинематографии. Сейчас уже развернута широкая подготовительная работа и созданию художественного фильма об украинском Чапаеве — Николае Александровиче Щорсе (р. 1895 г.) юношей вступил на революционный путь. В годы гражданской войны, когда Украина была оккупирована германскими войсками, тов. Щорс по заданию партии большевиков организовал в районе ст. Унеча из революционных повстанцев-крестьян Бугунский полк. Под командой тов. Щорса Бугунский полк перенес себя на владимирской в бой против германских империалистов и летчиков цев. Вспомогательная работа была сформирована первая украинская советская повстанческая дивизия, тов. Щорс командовал этой дивизией, 3 августа 1919 г. вражеская пуля преждевременно прервала жизнь 24-летнего начальника, показавшего, несомненно на свою молодость, качества зрелого революционного организатора и выдающегося командира.
На снимке: Николай Александрович Щорс (с редкой фотографией, автографом (подпись) тов. Щорс).

Коксовый цех выполнил досрочно квартальную программу

Секретарь горкома т. Трегубов изложил директору завода т. Бутенко, заместителю металлургов т. Рошину, «Б. Сталь» т. Власову.
27 МАРТА В 12 ЧАС. ДНЯ КОКСОВЫЙ ЦЕХ ПРОГРАММУ 1-го КВАРТАЛА ПО ВАЛОВОМУ КОКСУ В 352 ТЫС. ТОНН ВЫПОЛНИЛ, ДО КОНЦА КВАРТАЛА ДАДИМ СВЕРХ ПЛАНА 11 ТЫС. ТОНН ВАЛОВОГО КОКСА.
Нач. коксового цеха Дзюмух. Парторг Терентьев. Цехпроработчик Дяткин.



26 марта

Чугун	3880	3033	93,1
1 домна	740	763	103,1
2 домна	740	616	83,3
3 домна	1200	824	68,7
4 домна	1200	1430	119,1
Сталь	2420	2632	110,0
Бломинг	2296	1903	82,9
Рельсобойка 1250	1451	116,0	
Кокс*	346	351	104,3
Шамотные изделия	—	158,85	—
Динасовые изделия	—	56,53	—
Кусковой шмот	—	33,3	—
Чугунное литье	—	119455	—
Стальное литье	—	68516	—
Цветное литье	—	238	—
Электр энергия**	638,7	751,5	89,6
Воздух***	10489	10806	101,1

*) почк
**) тыс. квч
***) тыс. куб. м.

УГОЛЬ

Добыча 26 марта			
ОСИНОВКА	2645	2419	91,4
1 горный район	1250	997	79,8
9 комплекс	468	340	73,0
10 штыльня	600	630	105,0
4 комплекс	417	452	108,4
Рудник им. Куйбышева	1902	1716	90,2
Шахта им. Орджоникидзе	1354	1136	83,9
Шахта имени Димитрова	546	580	106,2

На весенние темы

Старокузнецкие живут много лю которые работают на заводе, стро истве, в учреждениях города. Во и распутицы, особенно в дни леда на Томи, на долгие время прекра ся связь Сталинска со Старокуз оя.

е будут размещены рабочие, как них будет организовано питание и вопросы очень серьезно трево самих рабочих.

ректор Недеткинскому тов. Копа заявляет: «И вынужден на это а прекратить учебную работу в икуме, так как 6 преподавателей ных учебных дисциплин, в том о вап, учебной частью, живут в ажуащине».

Шоферы не назвали своих фамилий. Номера автомашин: 33-15, 33-41, 34-35.

Мало тротуаров построено в горо де в прошлом году. Сейчас жильцы согорода имеют возможность, не бо ясь грязи, пойти в звуковое кино, дойти до трамвайной остановки. Но вот попасть от трамвайной остановки заводоуправления к театру нелегко, так как до сих пор никто не догадал ся соединить этот короткий уча сток тротуаром.

За тротуаром, соединяющим театр с согородом, никто не следит. По сту пенкам около моста через р. Абушку нельзя подняться без риска упасть. Ступеньки тротуаров очень узкие, не очищены от снега, грязи.

Деревянный тротуар, идущий от главного шоссе к горсовету, бесприя тен. Тротуар во многих местах несп правен, поломан. Никто не собирается его исправить. Кроме того этот троту ар залив во время оттепели водой, так как нет канавы для стока воды. Хлебный зарок ПРК № 46, находя щийся против дома № 286, кругом залит водой, в нем невозможно по дти.

От горсовета до средней школы № 8 и здания втуза нелегко пройти по грязи, так как здесь нет совсем тротуаров.

Педагоги плохо участвуют в каникулах

20 марта в нашей школе был вто гый вечер по успеваемости школьни ков за треть четверть. После этого выступили кружки: драматический и физкультурный. 24 марта устроили вечер самостоятельности. Ребята увле клись коллективными играми и флз культурными тайцами. Вечер проше в весело.

В школе сейчас работает стрелко вый и физкультурный кружки. Рабо той кружков руководит педагог по физ культуре Иван Васильевич Коробейн ков. На днях он научил нас играть в пинг-понг. Игра нам очень понравя лась, и мы каждый день играем в школе.

Педагоги наши редко посещают шко лы в дни каникул. Для нас хороший старший товарищ — это педагог по физ культуре Иван Васильевич, который все дни занимается с нами. Помогает в нашей работе и педагог Федор Алек сандрович Лазеткин.

Слабо в эти дни работают пионер скан и комсомольская организации. Пионеры предоставлены самим себе. Им хочется поиграть, попеть, поше литься, воткать же ничего с ними не проводят. Днем школа часто быва ет на замке. Ребята поют на улице без дела и разойдутся по домам.

Кинокартины в нашем старокузнец ком клубе малоинтересны, а больше нты некуда.

Мы хотим, чтобы наши учителя ездили с нами в Сталинск — в кино и театр, проводили с нами больше весе лых и хороших игр.

Необходимо всем учителям нашей школы вместе с нами вылезаться в проведение каникул, оказывать нам не обходимую поддержку и проведение досуа, обеспечить правильное руковод ство каникулами.

Ученики старокузнецкой средней школы № 10 — Вильямсон, Федо ров, Плеханов Василий, Вильке Юлия, Петрова Ксения, Вильке Лариса.

Детям некогда снучать

Я включился в курс по лучшему воспитанию и обучению детей. Мои дети учатся в средней школе № 12. Сейчас они имеют в квартире десятки уголки, библиотеку, ин струменты старшего дела, верс тачек, конструктор, набор красок, лопки, лыжи, крошечки, бусы. Умо лья конкурсы были обсуждены детьми, и сейчас они выполняют эти условия. Вместе с женой мы уделяем большое внимание воспитанию детей. Детям не когда снучать.

И. Брюханов.

прошальные корпуса №№ 143, 141 на первом строительном узе согорода завалены всяким мусо ром. Здесь много валяется материалов, время таяния снега возле корпу образуются болота. Вода етекает дылами.

удно сказать, кто отвечает за ку дороги вдоль домов согорода ома № 1 до трамвайной остано Недано здесь с тротуаров убрали. Но никто не побеспокоился уб снег с другой стороны дороги. тает и образуются на дороге ные выбоины с водой.

Все ли столовые сейчас, с наступ лением весны, имеют необходимое ко личество льда? Собственные льдины для хранения продуктов крайне необ ходимы. Заготовка льда идет очень медленно.

Макеев, рабочий шахного дня го деха, живущий в землянке Бо ого района, возмущен тем, что ыры автогаража 24 марта устрои ково земляники мусорную яму, в которой 8 автомашин мусора.

30 марта общественный смотр лошадей

БЕХАТЬ НА ПАШНЮ А УПИТАННОЙ ЛОШАДИ

наставлении горсовета и горко ВП(б) от 13 марта 1935 года о подготовке к весеннему сезону ска зано: «В целях подготовки тягловой силы всех приращенных локозней немедленно поставит источни слабой, больных и жеребых ло дай на отдых, организовав усиле ный уход, хорошее лечение щих. Всех чesочных лошадей устить через газомасеру. Прекру ить всех председателей колхозов тернарный надзор, что в случае лечения лошадей от чесотки в те е марта, они будут привлечены к нной ответственности. Для про и готовности колхозов к сезону звать 1 апреля пробный выезд карпа по всем сельским советам и осад района провести смотр ко. Проведение работы по смотру ло кознички на 20/30».

ли передовых колхозов по больше ских выполняли это решение — кол о: «Кузнецстрой», «Безмятеж», «лет Октября», «Красный покос» ренительно боролись за успех подготовки к сезону. У них лоша и были исправны. Для каждой лоша иесть хорошо подготовленная брид а и осы. Больных лошадей почти Слабые лошади поставлены на юри.

о есть колхозы, которые явно на ают решение президиума горсова е горкома ВП(б). Взять колхоз и Буденного, Лабытинского сель та (председатель Шалтаев), а почти все лошади заражены че кой. Корма с поья на выпасе не ко яны. Слабые лошади на подворье не галяются.

сельхозартели «Домин Бедный» а лошади организован из рул плоче. Корм лошади дается не в ренение. На возмущен обиде не шаются. Лошади шетной не цис ся. На колхозе дворе полная осы а. Лошади ко двора берут все, у по ледь, и рожают их куда нела Обрун и лошади не подогнаны. о же похищение по уходу за лош ии и в артели имени Мичурнина (председатель Печенин).

локо поставлен уход за лошадми колхозе «Коммунар», Березовского совета. У 14 лошадей чесотка, а артели «Чулым», Костенковского совета, захоч Трапезин явно игно ует все указания ветеринарного на по борьбе с чесоткой. Он не про ил дезинфекции и коного двора и ди. На 1 марта в этом колхозе бы 3 лошади больных чесоткой, а на марта их уже 6. Всех лошадей плась водить на лечение в Старо ецк за 30 километров.

собственно много поставлен уход за кадами в колхозах, отошедших к от Прикопьевского района. В этих колах большинство лошадей зара зно чесоткой. В колхозе «518» боль ое все лошади; в колхозе «Крас плам» (председатель Сидоров) из рабочих лошадей больше 23; в колхозартели «Пионер» из 60 лоша — 12 и в артели «14 годовщина бр» из 74 рабочих лошадей 18 лажных чесоткой.

о начала общественного смотра в бного выезда надо закрепить лоша за полевыми бригадами и в от ности за колхозниками. Немедлен слабой лошадей поставить на под и. Усилить вывоз кормов с поля с на расчетом, чтобы не позднее 1

апреля поставить всех лошадей на подкорм. Подобрать лошадей по парам.

Нужно прикрепить к каждой матке отдельного колхозника с ответстве ностью за сохранение приплода и про ведение современной саучки. Нужно поинты, что как только начнется по собный сез, кашутся и калжеребья и в это же время нужно проводить саучку. Поэтому нельзя допустить ни одного случая выкидышей.

Л. Н.

Сбруя не подогнана

В сельхозартели «Первая дежка» слабые лошади на подкорм не постав лены, не говоря уже о постановке на подкорм всех лошадей. Лошади шетной не чистятся, нет и коновязи. В дневной доверт лет недей, корм заедат ся под ноги.

На 42 рабочих лошадей 3 боль ны чесоткой и 5 лошадей сомнитель ных. Юриев болжен дворов в запесе нет. Сбруя и лошади не подогнаны. Фуражи в весенне-осеннюю кампанию, особенно овса, забирывают мало.

С. А.

Куртуков вредительски относится к лошадям

В сельхозартели «Путь бедника», Куртуковский сельсовета, до 15 мар та было 4 лошади больных чесоткой, а на 25 марта их стало уже 5. Приз ление колхоза доверило уход за лош адями бывшему инспектору Куртукову Степану, который варварски относит ся к лошадям. Он умышленно боль ных чесоткой лошадей вынуждает ле жать со здоровыми в дневной довер. Не редко лошади целыми сутками стоят без корма. Поэтому из 20 рабочих ло шадей только 8 в таком состоянии, что на них, хотя и с трудом, можно доехать до Сталинска. Остальные ло шади настолько бесцельны, что на них нельзя выехать со двора.

За вредительское отношение к лош адям нужно немедленно привлечь к уголовной ответственности виновна Куртукова.

Молхезини.

Сигналы рабкоров

Еще раз о трамвайных остановках

Газета «В. С.» уже много раз писа ла о том, что необходимо на трамвай ных остановках построить нависающие для ожидания.

Едуци на вокзал или с вокзала в ожидании трамвая приходится держать вещи в руках или класть их в грязь. Кроме того, на ожидающих летят брызги из-под колес проезжаю щих автомашин.

Неужели нельзя ничего сделать для удобства трудящихся?

Иванов М.

Систематически задерживают зарплату

На строительстве согорода система тически задерживают выдачу зарп латы рабочим и служащим. Согласно коллективного договора, зарплату дол жны выдавать 13 числа каждого меся ца. Но за февраль выдачу зарплаты не приехали еще и 19 марта.

Рабочий.

Как пройти к рабочему месту?

Возмущительные безобразия наблю даются в прокатном цехе с получени ем пропусков. Если у рабочего поны ся срок пропуска и он его сдал на об мен в кондуктуру, то новый пропуск он получает не раньше, чем через 2-3 дня. За эти 2-3 дня рабочий вынуж ден изыскивать всевозможные лазей ки, чтобы пройти к своему рабочему месту. Приходится лазить в дыры или ходить к начальникам караулов и изыскивать у них разрешения пройти в цех. Не тут воля бедя: на обек до ко за не выходи. А если выйдешь, то приходишь снова повторить те же приемы. Такие случаи не единичны и чаще всего они получаются с персона лом, обслуживающим машинный зал цеха.

С получением пропуска, когда он уже готов, дело обстоит не лучше. Ко мандатура работает до 4 часов дня, рабочие после работы получают пропус ка не успевают, и на получение про пуска приходится отпраляться от рабо ты.

Рабочий Тобялов.

Туристы Сталинска в Прокопьевске

Было 8 часов вечера, когда поезд приехал в горы. На одной из гор огром ные буквы: «Шахта имени тов. Эй хе». Всем хотелось посмотреть, как до бывается уголь, как претворяется сло во тов. Сталина — Кузбасс превра тить во второй Доббасс. В числе экс курсантов оказался геолог тов. Нико лашин, который долгое время ископа вал недра Прокопьевска. Он рассказал нам, как идут штреки, как закупают уголь, какова мощность пластов.

В руднике нам заявили: «Застра вы ходной. Шахты не работают». Утром мы шумной группой в 22 человека по шли в огромное светлое здание раско мандированной Кокоской шахты имен тов. Сталина. Она не подожа на те су бые раскомандированную старых шахт, где тускло светит огонь. Здесь помещается библиотека, где горняки, сменив измазанную грязь одеждо, чита ют книги, газеты. На стене красиво оформленная стенгазета горняков «Критикуй смею». Мы не дожидаясь руководителя, заглянули в соседнее по мещение. То, что мы увидели здесь, по разило всех. Споиа высокое светлое здание. Вверху на блоках подвешены сапоги, тулгури. Здесь горняки оста вают свою одежду, надевают спецов ки. В стороне, вдоль диванного здания, распадаются души. Наш руководи тель поясняет:

«Эта шахта построена по типу лучших американских шахт. Но таких бытовых удобств там нет. Здесь видна большая забота о людях.

Кокоская шахта имени тов. Стали на по своему оборудованию, мощности будет одной из первых в Союзе. 10 тысяч тонн жирных коксующихся уде л в 1937 году выдает она Стали нскому и Магнитогорскому заводам. Мы осматриваем поперечные цехи шах ты. Велико было наше удивление, ког да в машинном отделении рядом с мощным, рядом со скимовым подъемным расставлены цехи. Оно под землей ки задерживаемся. Этот подземный ка гауоны 100 метров быстро тинет от ромпий кови с 8 тонами угля. На погрузку, разгрузку угля уходит одна минута.

В другом здании также светает. Здесь мощные компрессоры гонят в штреки, забой чистый воздух, но 60 тысяч кубических метров в минуту

Конь

Шалый ветер Звякает весной. Снег как восток От солипа. Тает. Игром залитый Саврасый мой Гает на привязи Болхоной стайки.

Что ему теперь Не веститься. О жомою Копытами не чesать. Если лицу круп его Скрепившей И даю Иренного ося!

Купай влово Жимых ове, Гривастый. За уход Не жалуйся На нас. Ты необходи Советской власти Каждую мину. Каждый час.

Если враг Перешагнет Границы. Вот тогда-то Ты, мой конь-лехой, Поиссень-мои Быстрее птнцы На сравнень В грозный бой.

А пока, Мой друг, Ташку с ватерой. На дворе Не кружится Метель. Скоро-скоро Дымные просторы Сбросит Свежую постель.

И тогда В колхозные поля Выйдем, Что-б работой Насладиться. Вспухнет тестом Жирная земля. А потом, выехав, Закокажится.

«Бери вале!»

Мимо нас проносились элеваторовы с вагонетками угля. Шахта ежедневно выдает до 3 тысяч тонн угля. Доло го мы бродили по штрекам, лабоим. Мы в первый раз увидели комбинирова ную врубную машину новейшей си стемы, которая подрезает уголь, на гружает его по конвейеру по 2 тоны в вагонеты-две минуты.

Выходной день инженерно-техниче ский состав строительства согорода провел прекрасно. В вагоне в один голос говорили: «Надо 30 марта орга низовать экскурсию на наш завод».

П. Буря.

«Бери вале!»

Мимо нас проносились элеваторовы с вагонетками угля. Шахта ежедневно выдает до 3 тысяч тонн угля. Доло го мы бродили по штрекам, лабоим. Мы в первый раз увидели комбинирова ную врубную машину новейшей си стемы, которая подрезает уголь, на гружает его по конвейеру по 2 тоны в вагонеты-две минуты.

Условия для учебы не созданы

При школе ФЗУ (фабрично-заведо ские ученичество) 7 группе формации ков, проходящей практику в литейном цехе, условия для нормальной учебы не созданы. Теоретические занятия по специальному делу прекращены, так как нет инструктора. Кроме того, администрация школы и цеха не обес печила нормальных условий и на прак тической учебе. Как правило, ночная смена нам не оставляет семьи; проси лать время приходится самим, тратя на это по 2-3 часа при работе две в 5 часов. На это мы теряем много времени.

Прости администрация школы и це ха сделать больше внимания нашей учебе.

По поручению группы — Бурневский и Перутинский.

Условия для учебы не созданы

При школе ФЗУ (фабрично-заведо ские ученичество) 7 группе формации ков, проходящей практику в литейном цехе, условия для нормальной учебы не созданы. Теоретические занятия по специальному делу прекращены, так как нет инструктора. Кроме того, администрация школы и цеха не обес печила нормальных условий и на прак тической учебе. Как правило, ночная смена нам не оставляет семьи; проси лать время приходится самим, тратя на это по 2-3 часа при работе две в 5 часов. На это мы теряем много времени.

Прости администрация школы и це ха сделать больше внимания нашей учебе.

По поручению группы — Бурневский и Перутинский.

Шашматы

Закончился детский шахматный турнир

25 марта закончился детский шах матный турнир. Пять школ Сталин ского района боролись за шахматное лавре ство. В турнире принимала участие 50 школьников.

Дети проявили изысканый инт рес к турниру, повзвас надежны ные способности в шахматном искус стве. Многие из них (Сахаров, На стевин, Герасимов) неплохо владеют теоретической подготовкой, способно стью серьезной, плутичной игры в шахматы. Часто, за доской в заре дине игры возникала горячая споры по поводу того, теоретически обо ююва или нет тот или иной ход.

Особый интерес представляла встреча чемпионатов среди школ № № 12 и 2. Сахаров, уче ник 2 школы, точной игрой и сложной комбинацией сдала ин турны противника (Герасимов — 12 школа) и вышел победителем. Необ ходимо отметить хорошую игру уче ников 1 и 12 школ — Нисеневича, Гр расимова.

Первое место в турнире занял 12 еродный школа — набрав 27 очков, второе — первая школа и третье — вторая.

Детский шахматный турнир всколыхнул школьников, уснади и трее учащихся в шахматах, вылизи неплохих школьников-шахматистов. Но плохо то, что ни городской от дел народного образования, ни ли чарский руководитель горбюе ВЛКСМ из уделяли должного внима ния этому замечательному начин анию.

Необходимо закрепить достигну тый подьем среди учащихся, развер нуть повседневу шахматную учбу в школах.

П.

Отвст. редактор А. Власов.

КАК РАБОТАЮТ, РАСТУТ И СОВЕРШЕНСТВУЮТСЯ МОЛОДЫЕ ИНЖЕНЕРЫ? ЧТО ВОЛНУЕТ НАШИХ МОЛОДЫХ ИНЖЕНЕРОВ?

По этим вопросам горМБИТ и редакция газеты «Большевиcтская Сталь»

31 марта, в 8 часов вечера,

в клубе ... Р, на Верхней колонии, состоится собрание инженерно-технических работников комбината.

Повестка дня:

Выступили инженеры в порядке обмена творческим опытом работы над собой, мыслями и предположениями.

Приглашаются все инженеры и техники завода и строительства, мастера, рабочие-ударники, инструкторы специальности, представители горкома ВЛКСМ, завкома металлургов, стройкома и цеховых профор ганнаций.

Персонально приглашаются тт. И. П. БАДЖИН, РОМАНКО, ПЕТРОВЫХ, ГУРВИЧ, ПЛИСКЕ-ИЧ, РАМБИДИ, КИСЕЛЕВ, КАЗАРНОВСКИЙ, КНОБЛАХ, ГУРА, американский инженер ВЕЙЛ.

ГорМБИТ предлагает общеаводекомскому и общепролетариумному бюро ИТС широко оповестить. ИТР комбината о созываемом собрании.

ГорМБИТ. Редакция «В. С.»

28 марта

ЧУДЕСНЫЙ СПЛАВ

Талон № 18. Билеты не продаются

29 марта. ЧУДЕСНЫЙ СПЛАВ Талон № 19

Билеты продаются

28, 29 и 30 марта

демонстрирует большой худож. фильм производства Госкино Грузии

ПОСЛЕДНИЙ МАСКАРАД

Автор — режиссер М. Гнездири. В гл. роли Ната Вачавадзе. В фойе играет оркестр духовой музыки под упр. Кобридзе.

28 марта отпущ билетов по коллективным заявкам с Касса 2 до 4 час. дня.

29 марта состоится совещание киноорганизаторов.

На Мойский рудник КМК

требуются: старший горный десят ник на открытые работы с правом ответственности по взрывным рабо там, оклад по договорности, и зав. динамитным складом с правом про изводства взрывных работ, оклад 250 руб.

Обращается в заводоуправление, ном. № 37.

ВНОВЬ ОТКРЫТ КОММИССИОННЫЙ МАГАЗИН

на колхозном базаре за дирком. При нимается на комиссию всевозможные вещи.

Артель «Стальторги».

Внимание литружковцев!

29 марта, в 7 час. вечера, в красном уголке «Большевиcтской Стали»

СОБРАНИЕ ЛИТГРУППЫ

с обсуждением творчества Марка Лекчилина и письма т. Афанасьева о стахановении Равича, Весна».

В редакцию доставлена печать:

Профом Сталинской совнартшколы

Требуются бухгалтер и счетовод.

Справиться: отделение районного ОРС станции Новокузнецк.

Форсируйте обмен зерна

Сталинский пункт Заготзерно доводит до сведения, что все колхозы, имеющие по разнорядке гор30 обмен овса, могут получить овес с обменом на культуры: пше ницу, рожь и овес на овес и ячмень. Срок получения 5 апреля с. г.

Почто.

2 апреля 1935 года, в 12 ч. дня, НАЗНАЧАЮТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ ТОРГИ

с аукциона на имущество Сталинско го колхоза ПРК, Кулбышевского рай совета, Сталинского района, на месте. Намечаются к продаже хрючки и сви номатки саибирской и метисной поро ды 32 шт. с двумя производителями, возраст от 9 мес. до 3 лет, с оценкой от 150 рублей до 1500 рублей.

В торгах могут участвовать органы власти и частные лица. Желающие участвовать в торгах могут записаться в очередь у судебного исполнителя, находящегося при народном суде т. Сталинска, комн. № 3, в часы занятий.

Судебный исполнитель Сталинского района ИАНУХИН.

Даже не умеющий рисовать

может расписывать ткани, дерево и глиняные изделия, научившись на зочных государственных курсах Сокольниковского культурно-воспоева сектора.

Москва, Сретенка, Панкратевский, 9-10. Подробные условия выписыва ются за 50 коп. почтовыми марками.

Телет № 161 от 28 марта 1935 г. Е. Сталинск. уа. № 2 Бульварный.